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Chính sách bảo mật
LOUH đảm bảo rằng dữ liệu của bạn được bảo mật và có sẵn. Chúng tôi trình bày chính sách bảo mật của mình cho bạn, trong đó chúng tôi đặt ra nhu cầu của mình và cách chúng tôi sẽ sử dụng nó:
1. Lời nói của chúng ta rất quý giá
Chúng tôi sẽ sử dụng dữ liệu của bạn để cải thiện trải nghiệm và sở thích duyệt web của bạn.
2. Dữ liệu của bạn vẫn là của bạn
Bạn chỉ có thể quyết định xem bạn có muốn tiếp tục nhận tin tức và thông báo của chúng tôi không.
3. Niềm tin là chìa khóa
Chúng tôi bảo vệ dữ liệu của bạn như thể dữ liệu của chúng tôi.
4. Giao tiếp là sự hiểu biết
Giao tiếp của chúng tôi phải được hiểu và sở thích của bạn được coi là ưu tiên hàng đầu.
5. Những điều tốt đẹp đôi khi kết thúc
Bạn luôn có thể chọn xóa thông tin của mình khỏi hệ thống của chúng tôi nếu bạn muốn.
 
Sử dụng dữ liệu cá nhân
Theo các quy định của Luật 15 ngày 13 tháng 12 năm 1999 về Bảo vệ Dữ liệu Cá nhân, chúng tôi thông báo cho bạn rằng dữ liệu cá nhân bạn cung cấp sẽ được tích hợp vào các tệp tự động của chúng tôi.
Chủ sở hữu chịu trách nhiệm về các hồ sơ tự động này là LOUH SAIGON số 0316809774, đăng ký tại địa chỉ sau: 124 Điện Biên Phú Phương, Phường Đakao 1, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam. Từ đó, nó được gọi là "LOUH Saigon". 
Dữ liệu được người dùng nhập tự do vào biểu mẫu trực tuyến của chúng tôi thông qua trang web của chúng tôi, www. louhsaigon .com,nhằm mục đích cho phép Khách hàng mua sản phẩm của chúng tôi và thực hiện vận chuyển và quản lý thích hợp. Ngoài ra, dữ liệu này là cần thiết để xác định chính xác khách hàng và để tạo điều kiện phản hồi kịp thời cho các yêu cầu của khách hàng. Người dùng có thể hủy đăng ký bất cứ khi nào anh ta muốn và yêu cầu xóa ngay lập tức tất cả dữ liệu và thông tin cá nhân của mình, bằng cách liên hệ với dịch vụ khách hàng louh Saigon.
LOUH SAIGON đã thực hiện các biện pháp kỹ thuật để đảm bảo tính bảo mật và toàn vẹn của dữ liệu mà khách hàng cung cấp.
LOUH SAIGON đảm bảo rằng dữ liệu này trong mọi trường hợp sẽ không được tiết lộ cho bên thứ ba, trừ khi người dùng đã đồng ý hoặc trong một trong các trường hợp pháp luật cho phép tiết lộ đó.
Nếu bạn muốn biết thêm thông tin về cách chúng tôi bảo vệ và sử dụng dữ liệu cá nhân của bạn, vui lòng liên hệ với chúng tôi qua biểu mẫu liên hệ của chúng tôi.
Mẫu đăng ký
Thông tin mà người dùng cung cấp khi đăng ký nhận bản tin chỉ được sử dụng để gửi thông tin thường xuyên về tin tức, ưu đãi và khuyến mãi. Việc gửi nó phải tuân theo sự chấp thuận rõ ràng của người dùng. Người dùng có thể hủy đăng ký dịch vụ này bất cứ khi nào anh ta muốn.
LOUH SAIGON hoàn toàn chống lại các hoạt động spam và sẽ không bao giờ gửi loại tin nhắn này.
Người dùng có thể hủy đăng ký bằng bản tin hoặc trực tiếp trên phần tài khoản khách hàng của họ.
Bảo mật trong cổng thanh toán
Các phương thức thanh toán trực tuyến do ngân hàng vietcombank cung cấp dựa trên các máy chủ bảo mật, đảm bảo thông tin lưu hành giữa cửa hàng của chúng tôi và ngân hàng được bảo vệ, xác thực và không thể được sử dụng bởi người khác.
Bất kỳ khoản thanh toán nào được thực hiện thông qua trang web của chúng tôi, bao gồm tất cả các chi tiết thẻ tín dụng hoặc thẻ ghi nợ, được thực hiện với một cổng thanh toán an toàn và được quản lý độc quyền bởi ngân hàng.
LOUH SAIGON không có quyền truy cập vào dữ liệu này bất cứ lúc nào.
Quyền truy cập, phản đối, chỉnh sửa và hủy bỏ khách hàng
Là người dùng trang web của chúng tôi, bạn có quyền thực hiện các quyền truy cập, phản đối, chỉnh sửa và hủy bỏ bất cứ lúc nào bằng cáchđưa ra yêu cầu qua e-mail đến contact@louhsaigon .comhoặc qua đường bưuđiện đến LOUH124 Diên Biên Phú Phương, Phường Đakao 1, Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam. Để chúng tôi tuân thủ yêu cầu của bạn, bạn phải luôn bao gồm một bản sao giấy tờ tùy thân của bạn với yêu cầu. Trong mọi trường hợp, LOUH SAIGON cam kết hủy dữ liệu cá nhân khi chúng không còn cần thiết hoặc phù hợp với mục đích thu thập dữ liệu cá nhân.
Thông tin cần thiết về cookie
Trang web này sử dụng cookie của riêng mình và cookie của bên thứ ba để cải thiện trải nghiệm người dùng.
Bằng cách đăng ký trên trang web và / hoặc đơn giản là duyệt (với trình duyệt được kích hoạt để chấp nhận cookie), bạn đồng ý với việc sử dụng cookie, trừ khi bạn phản đối, như được quy định trong chính sách này.
Chính sách cookie của chúng tôi có thể được cập nhật định kỳ. Mục đích của nó là giúp bạn hiểu việc chúng tôi sử dụng cookie, cũng như các tùy chọn để người dùng quản lý chúng.
Người dùng có thể truy cập thông tin này bất cứ lúc nào thông qua liên kết được kích hoạt trên trang web. Bạn có thể thay đổi tùy chọn của mình liên quan đến việc chấp nhận cookie thông qua các tùy chọn trên trình duyệt của bạn.
Bạn có thể tìm hiểu thêm về cookie và việc sử dụng chúng trên www.aboutcookies.org.
Cookie là gì?
Cookie là một phần nhỏ dữ liệu được gửi từ một trang web và được lưu trữ trong trình duyệt web của người dùng trong khi người dùng đang duyệt trang web đó
Hầu hết các trang web bạn truy cập sẽ sử dụng cookie để cải thiện trải nghiệm người dùng của bạn bằng cách cho phép trang web này "ghi nhớ" bạn, trong suốt thời gian truy cập của bạn (sử dụng "cookie phiên") hoặc cho các lần truy cập lặp đi lặp lại (sử dụng "cookie liên tục").
Cookie thực hiện nhiều tác vụ khác nhau, chẳng hạn như cho phép bạn điều hướng giữa các trang một cách hiệu quả, lưu trữ tùy chọn của bạn và nói chung, cải thiện trải nghiệm của bạn về một trang web. Cookie làm cho sự tương tác giữa bạn và trang web nhanh hơn và dễ dàng hơn. Nếu một trang web không sử dụng cookie, nó sẽ nghĩ rằng bạn là khách truy cập mới mỗi khi bạn chuyển sang một trang mới trên trang web - ví dụ: khi bạn nhập thông tin đăng nhập của mình và chuyển sang một trang khác, nó sẽ không nhận ra bạn và nó sẽ không thể giữ bạn đăng nhập.
Cookie có thể được dành cho một "phiên" - bị xóa sau khi người dùng rời khỏi trang web đã tạo chúng - hoặc chúng có thể "liên tục" - được duy trì trên máy tính của bạn cho đến một ngày nhất định.
Cookie cũng có thể được "sở hữu" - được quản lý bởi tên miền mà người dùng truy cập và yêu cầu gửi một dịch vụ cụ thể hoặc "cookie của bên thứ ba" đến thiết bị của người dùng từ một miền khác với tên miền mà nó được truy cập.
Cookie được sử dụng
· Cookie phân tích
Trang web này sử dụng cookie để thu thập số liệu thống kê phân tích về hoạt động của người dùng khi truy cập trang web. Thông tin thu thập được ẩn danh, tối ưu hóa điều hướng trên website và đảm bảo dịch vụ khách hàng tốt nhất. Chúng tôi sử dụng cookie của bên thứ ba (Google Analytics) để phân tích trang web của chúng tôi.
· Cookie để sử dụng nội bộ
Trang web này sử dụng cookie để sử dụng nội bộ cho hoạt động của nó. Cụ thể, trang web này sử dụng cookie để cho phép xác thực người dùng, duy trì phiên duyệt web và ghi nhớ các tùy chọn ngôn ngữ do người dùng chọn.
Xóa các cookie này bằng cách chặn cookie trong các tùy chọn trình duyệt có thể ngăn chặn hoạt động đúng đắn của một số tính năng nhất định của trang web.
· Cookie được sử dụng bởi các mạng xã hội
Trang web này đã cài đặt các nút mạng xã hội cho phép người dùng chia sẻ nội dung quan tâm đến giới xã hội của họ. Cookie được sử dụng bởi các mạng xã hội ngăn người dùng phải nhập lại dữ liệu để chia sẻ nội dung. Các nút này không cho phép người dùng chia sẻ nội dung trên mạng xã hội truy cập vào dữ liệu được nhập.
· Cookie được sử dụng bởi nội dung của các plugin bên ngoài
Trang web này cung cấp nội dung hoặc dịch vụ do người dùng bên thứ ba cung cấp, chẳng hạn như video được lưu trữ trên ứng dụng Youtube hoặc Google Maps. Các cookie được sử dụng bởi các nhà cung cấp này là cần thiết để người dùng truy cập dịch vụ và chịu sự điều chỉnh của các quy định của chính sách cookie tương ứng của họ.
Xem chính sách về quyền riêng tư của Youtube
Xem chính sách về quyền riêng tư của Google Maps
 
Bảo lãnh và tùy chọn cookie
Bất cứ lúc nào và đặc biệt là khi cài đặt hoặc cập nhật trình duyệt, người dùng có thể chấp nhận hoặc từ chối cài đặt cookie hoặc từ chối cài đặt một loại cookie nhất định, bao gồm quảng cáo và cookie từ bên thứ ba. Ngoài ra, sau mỗi phiên, bạn có thể xóa tất cả hoặc một phần cookie được lưu trữ. Người dùng cũng có thể bật như sau:
• Duyệt web riêng tư thông qua trình duyệt, cho phép bạn lưu lịch sử duyệt web, mật khẩu, trang web, cookie và các thông tin khác về các trang bạn truy cập.
• Không có chức năng theo dõi, theo đó trình duyệt yêu cầu các trang web bạn truy cập không tuân theo thói quen duyệt web của bạn, ví dụ bằng cách phân phát quảng cáo tương ứng với sở thích của bạn dựa trên các trang web bạn truy cập.
Vui lòng tham khảo các dịch vụ trợ giúp hoặc hỗ trợ của trình duyệt của bạn để biết thêm thông tin về các tùy chọn khác nhau của bạn để quản lý cookie.
Chrome: Cài đặt -> các tùy chọn nâng cao - > đặt nội dung quyền riêng tư >.
Internet Explorer: Công cụ - Tùy chọn > Internet - Quyền riêng tư > - > đặt.
Firefox: Công cụ - Tùy > quyền riêng tư - Quyền riêng tư > - > lịch sử - > cài đặt tùy chỉnh.
Safari: Preferences - Bảo mật > của bạn.
 
Thay đổi chính sách bảo mật
LOUH SAIGON có thể sửa đổi hoặc cập nhật Chính sách bảo mật này bất cứ lúc nào theo những thay đổi pháp lý xảy ra theo thời gian và nhằm bảo vệ người dùng.
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